6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9050 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN
Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,

ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o naweti npodykyuu mosiceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9050
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsaroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9050 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO st
LIAPHUPHON CLIETIKM JeTKOoBbIX aBTroMoOmieit Renault Megane/Peno Meran 3 x3Tubek
(xom0m) 5 1B, 2008-2016 r. BeIMycKa ¢ OyKCHpYEMBIM HPHLEINOM IOJHOH Maccoil 1o
1050** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texuuueckomy pernamenty TamosxkeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOMCTBA A50-X (maposoif

HaKOHCYHWK)
1.2 Jluamerp cuemnnoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca GyKCHPyeEMOTo TIPHIIENa, KT 1050**
1.4 Tapametp D, ue Gonee, kH 6,4
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,9+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 9050 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIDIEKTYIOMHUMH (M. pHc.1) 1 .

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJCTBO MO YCTaHOBKE U I wr+1 wr.

AKCILTyaTaIun)+cepTUhUKAT
3. TPEBOBAHMUS 110 TEXHUKE BE3OIIACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA 3CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJéca TMOJOKUTH YHOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:KY AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cO0JI0Aast Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.

** Ceedenus 0 MAKCUMAnbHO OONYCMUMOIL MACCe RPUYEna YMouHume y
t)uﬂepa asmosaeooa - npou3eo¢)umeﬂﬂ, HO OHA He MOoJXcem npesovluiams
YKaA3aHHY maccy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M10x35 (8,8)

*1laii6a 10.65T

*

*Bount

M12x1,25x45(8,
*[Tait6a 12.65T

®

21IT.

*Kponur-u
KpETUICHUS
PO3ETKH

OtBepctre A

KpoHmrreiin *Bonr M10x35 (8,8)

*[1aii6a 10x30 OOKOBO¥! JTEBBII :Eaglga 18.63501"
i aiiba 10x
D LIIT. 21T
Kponureitn
6 . .
& P o, OKOBOH IpaBbId
*Bont M12x45(8,8)

*[1ait0a 12x24-2 wr
*[1Taii6a 12.65T

k

CuemnHoit 1map

*Bont M6x25
*I11ait0a 6x12

- *KpoHur-1H
*Boxr M12x1,25x75 (8,8) - lllaii6a 6.651 erprmeHHﬂ
*Tanika M12x1,25 camocTorn.
bl p— Oamiepa

3
Puc.1 Tsroso-cuenHoe ycrpoiictso TCY 9050. e

I[Ipumevanue: nerany, IOMEUEHHBIE * BXOJT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINX
4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBUSAX CTAHIMIA
TeXHUYeCKOro 00CIyKUBAHUS WU aBTOCEPBHUCA
4.1 Cusrpb 3a11aCHOE KOJIECO, CHSATH TIIYIIUTENb C PE3MHOBON IOJBECKH, CHATH GaMIiep
u Oydepusiii 6pyc. (bydepHsiit 6pyc Oonpiie He moHamoOuTcs). CHATH TEPMO3AIIUTY.
N3 OOKOBBIX TOJIOK JIOHXEPOHOB YJIAJIWTh IIACTHKOBBIE 3aryIymKH (TIPH HAJIMYUH).
O4nCTUTh IITATHBIE OTBEPCTUSI B OOKOBBIX MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOLIEH HX
JIEHTHI (TIPY HAIMYUH).
4.2 BcraButh Gokosbie kponmreinsl TCY (IpaBblif U JIEBBIH COOTBETCTBEHHO pHC. 1)
BHYTPbH JIOH)KEPOHOB. 3aKpEMHUTh KPOHIITEHHBI K OOKOBBIM BHYTPEHHHM (a CleBa M K
BHEITHEH) TOJIKaM JIOH)KEePOHOB a/M 6ontamu M10x35, (kK 3alHUM OTBEPCTHUSM IO XOIY
a/M - rafikamn M10 Ha TIOBOJKE), TIOJT TOJIOBKHA OOJITOB MOIOKUTH Mmaiioer 10.65.1 u
maiioer 10x30. (ITpu HEOOXOAMMOCTH 1O TEPEeIHUIN 1O X0Ay a/M OOJT paccBEepiuTh B
JIeBOM JIOHXKepoHe oTBepcTue ¥12.5). Kpenex He 3aTATHBaTh.
4.3 VYcranoBute Ganky TCY, 3akpenuB ee K OGOKOBBIM KpOHINTEHHaM  GonTamu
M12x45, raiikamu M12 (moj raifikei MOJUIOKUTH MIalObI TpoBepHBIe 12.65T 1 maiiosr

12x24), x mnpuBapHbIM Taiikam — Kpernutb Oonramu M12x1,25x45, mouioxkuB 10X
TOJIOBKH 00JITOB 11aii0bI rpoBepHbie 12.651 u miaiiosr 12x24. Kpenex He 3aTsATruBars.
4.4 Buumanue! Cyennoii wap 00NJCeH pacnonazamsvcsi cmpo2o 6004b NPoOOLbHOL
ocu agmomoousL.
4.5 TlpousBecTd 3aTsHKKY Kpemnexa,
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOil.

o MowmeHT 3aTsokk M10 —4.,4...5,6 xrem

o MowmeHT 3aTspkku M12.- 8,0...10,0 xrem
4.6 VYcraHOBUTH HA MECTO [IYHIATENh, TEPMO3AIIUTY, Oamrep (MCIONB3ys
KPOHIUTEHHBI KperuieHust Oammepa u Oontbl M6x25, maiioer 6x12, maiioer 6.65I u
raiiku M6 cooTBeTCTBeHHO pHc.1).
4.7 3akpenuTh CUEMHOM IIap ¥ KPOHIITEWH KPETUIEHUS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM IIapa
6onramu M12x1,25x75 u ratfikamun M12x1,25 camocron (TIpeaBapuTeI-HO KPOHIITEHH
KpETUICHHSI PO3ETKU CKPEMUTH ¢ yroikoM 6onroM M10x20 u ratikoit M10 camocrom).
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 IPMMEHEHUSI CAMOCTONOPSIIMecs Taiiku
He00X0AMMO 3aMEeHHUTh HA HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpenexa, IpeiBapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCUCTCHTHOMH
CMa3Kou

o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
. YCTaHOBUTH Ha MECTO 3aIlacHOE KOJIECO.
4.9.Tloncoenuanty mpoBoga TCY K 3JEKTPONPOBOJKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHAX

aBTOCEpBHCA).
4.10.JTonki104nTh aKKyMYJIITODHYIO OaTapelo ¥ MNpPOBEPHUTh JEUCTBHE INPUOOpPOB
OCBEIIEHHS ¥ CBETOBOI CUTHAJIM3ALNH PHUIIETIa.

5. IPABWIA DKCIUIYATAIIMU U TEXHUYECKOI O ObCJIYKUBAHUSL
51 Texanueckoe obcmyxnBanne TCY 3akmodaercs B NMEPUOJUMIECKOM OCMOTpE
oonroBerx  kperuieHuit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIwieHHS  NPHOOpOB
anekTpoobopyaoBanus. I[loarsukky OontoBbix coefuneHuit TCY mpoBOAWTH TMpU
TEXHUYECKOM 00CITY)KHBAaHHH aBTOMOOHJISL.
5.2 Eciu aBTOMOOWIIb SKCILUTyaTUpyeTCs 0e3 mpuiierna, He0OX0AUMO CIICTTHOM I1ap
HOKPBITh 3aIIUTHON CMa3KO# MM HAIETh 3aLUTHBII KOJIIAK, €CJIM IIPU 3TOM LIap
3aropa’kxuBaeT HOMEPHOI! 3HaK — CLIENTHO map HeoOX0UMO CHATSH. [Ipu criernke
TIpUIIeTIa ¢ a/M Iap J0JDKeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.
5.3 ITocme ¢ukcanuy CHEMHON TOJOBKM TNpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C IIPUIETIOM, HCIIOJIB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmteiiHe mapa TCY. Kareropmyeckn 3ampemieHa JKcIUIyaTanus npumnemna 0es
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneil (TPocoB).
5.4 He nomyckaercsi 6yKCHPOBKA NMPHIIENOB MOJHOI Maccoii 6os1ee 1050** kr u co
CKOpPOCThI0, MpeBbIaomleii 90 km/4ac.

MpeIBapuTeIFHO CcMa3aB  pe3nply  To0oit



